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Πρακτικά Συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 
Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2022, 10:00 π.μ. – 10:50 μ.μ. 
Η συνεδρία διεξήχθη διαδικτυακά μέσω Viber. 
 
Παρόντες:  
Νίκος Σουλελές, Παύλος Χριστοδουλίδης, Χριστίνα Γέρου. 
 
 

1. Συζητήθηκε η ανάγκη για προγραμματισμό της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της  
Συντεχνίας μας.  Αποφασίστηκαν τα ακόλουθα: 
 

Ημερομηνία: Τετάρτη 4 Μαΐου 2022 
‘Ώρα: 11 π.μ. 

Τρόπος 
Διεξαγωγής: 

Με φυσική παρουσία, νοουμένου ότι οι συνθήκες το επιτρέψουν. 
Εναλλακτικά, θα γίνει διαδικτυακά. 

Τόπος 
Διεξαγωγής: 

Σε αίθουσα διδασκαλίας (η οποία θα είναι εξοπλισμένη με 
projector και θα προσφέρει πρόσβαση στο Internet) 

Ο Πρόεδρος θα κάνει κράτηση για αίθουσα. 
Η ΗΔ θα καθοριστεί αργότερα και θα σταλεί στα μέλη μας έγκαιρα. 

2. Ο Ταμίας έδωσε μια γρήγορη αναφορά της οικονομικής κατάστασης  της Συντεχνίας 
μας.  Αναφέρθηκε συγκεκριμένα στην υποβολή της Ετήσιας Οικονομικής 
Κατάστασης (Σ.17), η οποία δεν έχει σταλεί ακόμα.  Η προθεσμία για υποβολή της 
είναι μέχρι τις 31 Μαρτίου 2022.  Ο Ταμίας θα επικοινωνήσει με τον λογιστή μας για 
να προχωρήσει η υποβολή.  Θα έχει διευθετηθεί το θέμα το αργότερο μέχρι τη 
Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου. 

3. Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η Συντεχνία μας προχωρήσει με έφεση στο θέμα της 
προσφυγής του Πρωτοκόλλου του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2021.  Το κόστος της 
έφεσης προσφέρεται από τους δικηγόρους μας σε μια πολύ λογική τιμή, με 50% 
έκπτωση.  Σημειώνεται ότι ενώ το συνολικό κόστος της έφεσης είναι 3,000 ευρώ, θα 
χρειαστεί να πληρώσουμε το ποσό των €1200 + ΦΠΑ.  Γίνεται προσπάθεια το ποσό 
αυτό να μην ξοδευτεί από το ταμείο της Συντεχνίας μας, αλλά από ειδικές 
προσφορές μελών μας, σε εθελοντική βάση.  

4. Έχει δοθεί εξουσιοδότηση δύο μελών μας για να συνοδεύσουν τον Πρόεδρο στην 
Επιτροπή Παιδείας για το θέμα του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου μας.  Τα 
μέλη αυτά είναι οι: (1) Μιχάλης Σιριβιανός και (2) Αντώνης Θεοχάρους  

5. Κατά την αναφορά του σημείου (2), συζητήθηκε κατά πόσο προκύπτει η ανάγκη για 
αλλαγή συνεργάτη λογιστή, λόγω των τελευταίων καθυστερήσεων.  Ως εκ τούτου, 
αποφασίστηκε ομόφωνα όπως γίνουν ενέργειες για κατάθεση προσφορών από 
άλλους λογιστές.  

6. Κατά την συζήτηση του σημείου (2), έγινε αναφορά στην κατάσταση των μελών της 
Συντεχνίας μας και τα εισοδήματά της.  Τα εισοδήματα της Συντεχνίας τον Ιανουάριου 
του 2022  ήταν €1,470.44, ενώ για την αντίστοιχη περίοδο του 2021 ήταν €1,429.68.  
Υπάρχει, δηλαδή, μια μικρή αύξηση στα εισοδήματά μας. ‘Όσον αφορά τον αριθμό των 
μελών μας, αυτός ανέρχεται στα 141 μέλη σήμερα, ενώ με βάση το αρχείο μας, τον 
Μάρτιο του 2021 ανερχόταν στα 149 μέλη.  


